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Referat af semesterevalueringsmøde  
- for uddannelser under studienævn for Efteruddannelse i Læring og Filosofi 
 
Evaluering af kandidat i IT, Læring og Organisatorisk Omstilling, 1. og 3. semester, Efterår 2022 AAL 
 
Dato:    22 Marts 
 
Til stede:  Semesterkoordinator Anders Kalsgaard - 1. semester 
  Semesterkoordinator Heidi Hautopp – 3. Semester  
  Modulkoordinator Maja Højslet Schurer/Eva Brooks 
   Studienævnsrepræsentant Ole Ravn 
  Uddannelsessekretær Steen Nielsen/Kristinna Drachmann Svendsen 
 
Dagsorden: 
 
1. Fastsættelse af dato for næste evalueringsmøde1 
2. Resultaterne af de studerendes semesterevaluering (SurveyXact spørgeskemaundersøgelsen) 
3. Opfølgning på eventuelle punkter fra sidste semesterevaluering 
4. Fremtidige udviklingsmuligheder på semestret 
5. Eventuelt 
 
 
 Noter Opfølgningsansvar 
1 
 
 

Følger 
 
  

Studiesekretær 

2 I alt har 31 valgt at deltage i undersøgelsen, 20 i København og 11 i 
Aalborg. Det giver en svarprocent på 42%. Øvrige tal i evalueringen vil 
tage udgangspunkt i de 11 studerende fra Aalborg.  
63% vurder overordnede udbytte som stort eller meget stort. 
55% oplever et lille overblik over semesteret ved semesterets 
begyndelse. 73% er enige eller meget enige i at der er god 
sammenhæng mellem studiets forskellige moduler. I forhold til 
modulerne så vurderede 33% af de studerende ved IT-didaktisk design 
at udbyttet var stort eller meget stort og 55% at det var middel. Ved IT-
begreber og teknologiforståelse synes 54 % at udbyttet var stort eller 
meget stort, mens 27% vurderede det som middel. Ved It og 
forandringsprocesser i et organisatorisk perspektiv (projektmodulet) 
vurderede 63 % at det faglige udbytte var stort eller meget stort, 18% 
vurderede det til middel.  
 
I kommentarerne beskrives det af enkelte som om at de forventede en 
overordnet sammenhæng imellem alle kurserne, altså at de enkelte 
kurser er en forlængelse af hinanden, hvilket jo ikke nødvendigvis er 
tilfældet. Det er derfor vigtigt at være tydeligere omkring dette ved  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Semesterkoordinator 

 
1 I foråret skal møderne være afholdt mellem 7. marts og 30. april – i efteråret skal møderne være afholdt mellem 7. oktober og 
30. november 
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semesterstart og forsat forsøge at være tydelig om dette.    
 
Lidt blandede kommentarer ift. IT-didaktisk design, men overordnet 
synes de studerende at være tilfredse med underviseres tilgang og 
modulets opbygning.  
 
IT-begreber og teknologiforståelse er der overordnet tilfredshed med 
kurset. Enkelte nævner at de er overrasket over at kurset har mere 
fokus på teknisk refleksion fremfor teknik, men at dette dog var 
relevant og spændende da det gik op for dem.  
De studerende roser evalueringsformen, hvor de skal peer-grade 
hinanden.  
 
Projektmodulet virker til at have været et godt introforløb for 
studerende som er vant til projektarbejdet på AAU, det virker til at det 
har skabt en forståelse for det at lave projekt- og gruppearbejdet, 
hvilket ikke alle havde fra starten.  

3  Vi har igennem de sidste år forsøgt at styrke det organisatoriske 
perspektiv på 7. semester da det fylder en del på projektmodulet, men i 
mindre grad i kursusmodulerne. Det har hjulpet betragtelig, men der 
efterspørges forsat mere om det organisatoriske, hvorfor vi forsat skal 
være opmærksomme på denne del 

Modulkordinatorer 
og undervisere 
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Mødereferat udarbejdet af Anders Kalsgaard Møller, den 30/3 
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